

东航招聘,2000多人冒着冷风应聘

常背单肩包,想当空乘有点难

1月8日上午,在南京东航华美达酒店门口,高颜值的姑娘排成长龙……原来,这是东航江苏公司在招聘空乘兼安全员。现代快报记者了解到,此次招聘,东航将范围扩大至2018届优秀毕业生,因此共吸引2000多人前来应聘。其中,不乏年轻妈妈们。

通讯员 杨海涛 寇灵楠 现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟/文 马晶晶/摄



等待初试的报名者排成长龙

评委眼光有多犀利? “肩膀一高一低,你经常背单肩包吧?”

现代快报记者了解到,空乘招聘具有严格的要求,因此录取比例不高。东航江苏公司人力资源部总经理凌锁贵表示,最终的录取率大概在15%。

面试现场,10人一组,接受评委的挑刺。现代快报记者注意到,在一组选手中,一名女孩被评委点名,要求拨开头发露出脑门。原来,评委是要看看这名男选手脑门是否有疤痕。该评委坦言,选拔空乘人员是有“颜值”方面的要求,但这也主要是考虑到乘客的

在机舱这样狭小的工作间内,高低肩会给乘客不舒服的感觉。不过,这不是硬性的pass条件,只要应聘者意识到这个问题,后期调整过来就可以了。

在另一组的男选手面试中,一名选手前额头发略长,被评委点名,要求拨开头发露出脑门。原来,评委是要看看这名男选手脑门是否有疤痕。该评委坦言,选拔空乘人员是有“颜值”方面的要求,但这也主要是考虑到乘客的

感受。

过了面试,还得量身高、测视力。现代快报记者了解到,女性要求身高在1.63米以上。此次招乘,女孩中不乏“海拔”1.70米左右的。不过,也有女孩身高“掐点”来应聘的。为了给更多的女孩就业的机会,东航放宽了身高条件。即身高在1.63米左右的,上下相差1厘米的,可以进行摸高。只要踮脚摸到2.12米,就算过了“身高关”了。因为2.12米是机舱行李舱的高度。

评委更看重什么? 综合素质和服务意识

国家二级运动员、有舞蹈特长、海归人员……现代快报记者注意到,前来应聘者中,不乏条件优秀的。那么,对于航空公司来说,什么样的条件占优势呢?凌锁贵表示,高颜值是一方面,与之相比,他们更看重应聘者的综合素质,以及服务意识。其中,外语能力好的优先。

对此,凌锁贵解释称,东航江苏公司现已有53架飞机。在“十三五”期间,还将开辟一些新的国际航线。因此,外语能力好的在应聘时,有一定的优势。

另外,空乘工作不似表面那

样“光鲜”,实际上很辛苦,因此,不乏有空乘流失。如此一来,妈妈应聘者也具有一定的优势。

现代快报记者了解到,此前已有多家航空公司招乘对妈妈应聘者敞开大门,东航也不例外。

凌锁贵坦言,现场有妈妈应聘者来面试,条件达标的会优先考虑。因为妈妈乘务员在服务、温馨度等方面都比较贴心,比较有“乘客缘”。一来,她们“上有老下有小”,能了解不同年龄层次的乘客需求;二来,她们也能体会到就业的不容易,职业忠诚度要高一些。



参加初试的姑娘们回答考官的问题

2017年第一周,南京机场两名乘客“闯关”持挂失护照出境被查,亏大了

本打算开开心心出去玩一趟,结果因为证件无效,张女士无法出境。1月8日,现代快报记者从南京边检站获悉,2017年的第一周,就查处两名旅客违法违规出境。

临近春节,出境旅游、探亲的客流不少,为此,南京边检站提醒广大旅客,出入境前,请做好相关政策的了解,以免承受不必要的损失。

据南京边检站法制科科长张俊介绍,1月3日,中国籍旅客张女士持中国普通护照,打算前往日本旅游。结果,在接受出入境边防检查时,检查员发现张女士所持护照为吊销证件。原来,张女士此

前护照找不到后,就去公安机关办理了挂失手续。后来快要出国时,张女士又找到了自己的护照。于是,她就拿着找到的护照准备出境。而已经挂失的证件属于无效证件,因此,南京边检机关对张女士作出不准出境的处理决定。如此一来,张女士不但不能出境,还要承受机票等经济损失。

张俊表示,近年来,随着出入境人员和航班数量不断攀升,违法违规出入境案(事)件也呈增长之势。2016年,南京边防检查站共查处违法违规案(事)件361起372人次,同比分别增长37.8%和30.9%。其中,出入境证件无效类(护照或者港澳台通行证失效或

者破损严重)占46.2%,出入境手续不符类(前往国和地区签证(注)无效或者种类不符)占41.9%,违法行政案件类(非法居留、扰乱口岸秩序、非法载运、偷渡类案件)占11.9%。

针对不断出现的出入境违法违规案(事)件,南京边检站提醒出入境旅客,在出国(境)前要及时了解相关国家和地区的出入境政策,检查自身所持证件的有效期和前往国签证(注)。如有相关边检政策法规事项,可咨询南京边检站边检24小时服务热线:025—69821511。

通讯员 谢明丽 单钰
现代快报/ZAKER南京记者 刘伟娟

见的就是像张先生这样大量饮

酒,进食过多油腻食物,暴饮暴食。

专家说,长时间坐着食用火锅或者烧烤,会导致体内胆汁、消化酶不断分泌,大大增加消化道的负担,容易产生腹胀、暖气等症状,如果再同时大量饮酒,就可能会像张先生这样诱发急性胰腺炎。

家住南京鼓楼区的43岁的张先生,住了大半个月医院。说起来,他也很后悔,事发那一天晚上,与好朋友喝酒吃烧烤,吃到将近12点才回家。回家后,忽然肚子就疼起来,呕吐发热全都来了,体温达38.3℃,被紧急送进了省人医急诊,最后被确诊为急性胰腺炎。

江苏省人民医院消化内科司新敏副主任医师告诉记者,每年冬季因为吃导致急性胰腺炎发作的病人不在少数,最常

见的医生提醒,如果饮食过辣,会严重刺激胃肠壁黏膜,还会引发急性胃黏膜病变,严重时诱发消化道出血。司新敏建议,无论吃什么美味佳肴,最好八分饱,食用时荤素搭配,小酌几杯即可。结束饮食后,做一些适量的运动,促进肠胃蠕动。

通讯员 刘培媛 吴倪娜

现代快报/ZAKER南京记者 刘峻

灌热水袋取暖,小心低温烫伤

1月8日,现代快报从解放军454医院获悉,普外科接诊了不少因使用热水袋不当而导致烫伤的患者。除了热水袋质量问题方面的问题,还有部分患者是低温烫伤。

24岁的小钱,因为胃疼灌了个热水袋暖胃,谁知热水袋忽然爆裂,肚子和大腿被烫出了水泡。家人赶紧把小钱送到了医院。随着天气越来越冷,454医院普外科接诊了不少因使用热水袋不当而导致烫伤的患者。

“有相当一部分患者是低温烫伤,不及时手术植皮,会造成永久创伤。”普外科吕中润主任介绍说,低温烫伤患者以年轻女孩居多,其次是老年人群。所谓低温烫伤,是指皮肤长时间接触高于体温的低热物体而造成的烫伤,冬季尤其要警惕此类伤害。

“人的皮肤有七层,五层表皮层下还有两层真皮层,低温烫伤的伤害不仅贯穿真皮层,甚至可以直达脂肪层、筋膜层,这种损伤程度,远比一杯开水直接浇在表皮上要严重得多。”

医生提醒,使用暖宝宝时,不要直接贴在皮肤上,并且不要在电热毯、取暖器前使用,不要在睡觉时使用。使用热水袋等设备时,要检查外套是否完好,不要长时间放在身体的同一个部位。

通讯员 许静文

现代快报/ZAKER南京记者 刘峻

情侣当街亲热,遭司机一顿打

近日,南京市秦淮区发生一起打斗事件,一名男大学生被两名男子殴打。南京秦淮警方介入调查发现,原来是小情侣在马路上亲热挡路,和开车司机发生冲突。

1月3日,南京市公安局秦淮分局夫子庙派出所接到报警,报警人称自己男朋友被人给打了。接警后,民警立即赶赴现场处置。抵达后,民警将双方分开。打人者是两名三十来岁的男性,被打的小谭是南京某高校大二学生。民警检查小谭受伤情况,所幸只是受了轻微伤,面部有多处红肿淤血。

警方调查得知冲突经过,事发前小谭和女朋友走在路上,小情侣情到浓时忍不住停下来亲热一番,行走速度十分缓慢。当时,张某开车载着朋友

通过这里。“本来道就窄,这两人站在马路中间亲热,把路堵个严严实实,根本就过不去。”打人者张某反映,他多次按喇叭示意,结果小情侣毫无反应。

张某按喇叭无效,随即下车和小谭吵了起来。双方骂战愈演愈烈,最后动手推搡起来。张某的朋友见状,立即下车加入斗殴,和张某一起围攻小谭。围观市民告诉民警,确实是张某一方先动手打人,被打男孩的女朋友上前拉架也差点被打,只好报警寻求帮助。

了解到缘由,警方对小谭和张某双方进行了严厉的批评教育。经民警现场调解,双方同意和解,张某当场赔付伤者1050元医药费。

通讯员 秦公轩 丁筱蒙
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲